

## 首届职工美好生活季启动

# 集之趣 让生活焕新举步可就



医护人员耐心解答市民的问题。



求职者正在咨询。



摊主邹先生展示樱花柠檬茶。

### “就业盛宴”诚意满满

3月29日,“工会帮就业 乐业在齐鲁”潍坊市首届职工美好生活季就业招聘会在市人民广场举行,百家名企提供2000多个岗位,为求职者提供一场诚意满满的就业盛宴。

当天上午9时许,记者来到潍坊市人民广场的“职”等你来就业服务区,现场人潮涌动,求职热情高涨。在招聘摊位前,企业代表与求职者面对面交流,详细介绍岗位信息和企业文化,为求职者提供更加直观的了解和选择机会。

“我们计划招聘50人,主要是车间工人,今天有不少咨询的,部分求职者已达成了就业意向。”潍坊盛祥材料成型有限公司工作人员张学平说,本次招聘会为求职者和用人单位搭建了有效的对接平台,减少了招聘成本,为双方提供了便利。

当天的招聘会也吸引了不少“宝妈”前来应聘。家住高新区的杨女士大学学的是教育专业,之前在私立学校当过老师,结婚后为了照顾孩子辞

职,如今孩子已经上了幼儿园,她有了一些空闲时间就想出来工作。

“不少企业优先考虑有工作经验的,我要是跨行找工作有些难度,还是计划找教育方面的工作,最好能双休,节假日不加班,方便照顾孩子。”杨女士说。

“我女儿今年大学毕业,知道今天有招聘会,特意来看看有没有适合女儿的工作。”一位正在咨询的家长说。

当天,招聘会现场还设置了政策服务专区,为求职者详细讲解就业创业、社保补贴、职业培训以及劳动维权等相关政策。

“今天的招聘会比较全面,既提供了岗位,还能咨询相关政策,这种一站式的服务模式值得推广。”正在求职的市民张先生说。

### 樱花美食让人爱不释手

作为潍坊市首届职工美好生活季集中展示活动的重要内容之一,美食文化市集汇集了60家独具特色的摊位,与市民共享春日美食盛宴。

展区一侧,樱花小吃、饮品层出不穷,勾着人的味蕾。ZOU先生饮品铺摊位前,一款樱花柠檬茶成了人气爆款。甜爽的口感,粉嫩的包装,好喝又好看。“我们摆摊两个多小时就卖出了近百杯,销量十分不错。”摊主邹先生告诉记者。

此外,樱花邮局、樱花棉花糖、手工樱花糕、樱花发卡等从美食到文创,各种各样的产品让市民爱不释手,刺激着大家的消费热情。

“虽然樱花带不走,但这些樱花美食能让我们享受潍坊独有的浪漫,非常适合拍照和当作伴手礼,不虚此行。”市民张女士说。

### 时尚秀场搬到活动现场

本次活动中,纺织服装区通过创新展位设计与多元化品牌展示,为市民呈现潍坊本土化品牌独特魅力,一站式满足市民购物需求。

纺织服装区共设置纺织服装新品发布及展示、纺织服装企业产品优惠展销两部分。其中,在纺织服装新品发布及展示上,希努尔“樱彩国际时装”让人眼前一亮。该品牌携旗下新品逐一亮相,通过独特的展陈设计,近距离满足市民春季换春装的需求,吸引市民竞相挑选。

此外,主办方还将这些服饰从时尚秀场搬到活动现场,作为该板块亮点,希努尔、耶莉娅、尚德等企业同步开展春夏新品发布,通过模特的T台走秀,展示最新服装设计与潮流趋势。

在纺织服装企业产品优惠展销上,10余家企业的40多个纺织服装品类进行了集中展销。放眼望去,展品琳琅满目,种类丰富,每个展位都围满了市民。昌邑华晨纺织集团有限公司的丝绸服装品类展示了“丝绸之乡”的创新和活力。他们共带来手工茶席、茶垫和桑蚕丝巾、家居服等几十种产品。“我们的产品主打植物色系,以桑蚕丝产品为主,这次来参展受到不少市民的喜爱。”该公司工作人员翟先生表示。

来自临朐的山东瑞得利地毯有限公司带来了地垫、门垫和沙发垫等十几种产品,市民纷纷围绕在摊位前咨询购买。“这次来参展效果不错,很多市民来购买,我们也希望产品通过这次活动让更多人了解和喜爱。”该公司经理付廷帅说。

活动举办期间,我市各纺织服装企业纷纷亮出最新研发设计、最受市民喜爱的“看家产品”,让传统工艺结合时尚潮流,以更加前沿的姿态呈现在市民面前,充分展现纺织行业的蓬勃发展与创新潜力。



模特T台走秀,展示最新服装设计与潮流趋势。

活动现场。

#### 房屋出租

滨海区沿街房屋出租,1500m<sup>2</sup>,精装修,20余间独立房间,带独立卫生间,独立洗浴,内置空调,家具床铺齐全,可经营宾馆,可自用住宿,可改造办公。电话:18366359392

让生活更美丽